Information TV och Internetuppkoppling

Styrelsen har nu varit i kontakt med Bahnhof, samt andra TV och internet leverantörer. Många av er har kommit med bra förslag på olika lösningar, vilket styrelsen är glada över.

Porttelefonen fungerar fortfarande inte, men vi arbetar med att få igång den. I nuläget ser det ut som om detta kommer att lösa sig, men bostadsrättföreningen måste skaffa ett nytt telefonabonnemang till porttelefonen.

Bahnhof internetuppkoppling är en 1000/1000 MBit uppkoppling vilket är riktigt snabbt. Alla lägenheter har nu fungerande bredband, men alla är inte nöjda med TV utbudet via Bahnhofs TV-Box, då vissa kanaler saknas i utbudet.

Här presenteras tre olika alternativ för hur du kan göra. Har du själv hittat en lösning som du är nöjd med så behöver du inte läsa vidare.

Alternativ 1: Använda Bahnhofs TV-Box. Det fungerar, men om eller när de borttagna kanalerna kommer tillbaka kan inte Bahnhof svara på. Att man inte kan gå nedåt med kanalknappen är ett problem med mjukvaran som Bahnhof försöker lösa. Det är alltså inte fjärrkontrollen som är söndrig, utan programmet som styr den.

Alternativ 2: Ett bra och säkert val är Apple TV (Fungerar även med med Android TV eller en Smart TV, men ibland har dessa inte den appen som behövs). 
Detta alternativ har många fördelar. Du behåller Bahnhofs höga internethastighet och betalar bara för ditt kanalpaket. Det du måste göra är

1) Köp en Apple TV (en liten box som man kopplar till sin befintliga TV).
2) Skaffa ett TV streamingpaket från exempelvis Telenor, som har de kanaler du vill se.
3) Ladda ner en app och skriv in de användaruppgifter som du fått från leverantör.

Nu kan du se på TV via Apple TV. Det finns vissa skillnader från vanlig TV. Det kan vara svårt att titta på TextTV eller att pausa vissa program.

Alternativ 3: Det finns möjlighet att koppla om bredbandet till Telenor, eftersom Telenor har bredbandsföreträde i vårt hus och får därför erbjuda bredband. Detta alternativ innebär att du får en TV-box från Telenor (Går även att få inspelningsbar TV-box), med alla kanaler som ingår i  det Telenor paket du köper. Nackdelen med detta alternativ är att du får en långsammare uppkoppling och även måste betala för bredband från Telenor. Telenor kommer behöva skicka hit en tekniker som ändrar din interuppkoppling.

Vid frågor kontakta styrelsen via mail, brfkbv17@gmail.com, eller
Johan Sandqvist, 0762-090361.

